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ГОЛОВА ТЕРНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ
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^Про направлення на оздоровлення "і 
та відпочинок до комунального 
закладу «Дитячий оздоровчий 
центр соціальної реабілітації 
санаторного типу «Перлина 
Придніпров ’я» Дніпропетровської 
обласної ради» малолітньої 
дитини Шатила Г. П.

На виконання телефонограми департаменту освіти і науки облдержадміністрації від
13.07.2018 №6440/5-5/6 щодо оздоровлення дітей за кошти обласного бюджету в 
комунальному закладі «Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації санаторного типу 
«Перлина Придніпров’я» Дніпропетровської обласної ради» під час 9 зміни з 03 серпня 2018 
року до 23 серпня 2018 року та наказу комітету у справах сім’ї і молоді виконкому 
Криворізької міської ради від 16.07.2018 №64 «Про направлення дітей на оздоровлення до 
комунального закладу «Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації санаторного типу 
«1 Ісрлииа 1 Іридніпров’я» Дніпропетровської обласної ради» на 9 зміну 2018 року»:

1. Направи ти на оздоровлення до комунального закладу «Дитячий оздоровчий центр 
соціальної реабілітації санаторного типу «Перлина Придніпров’я» Дніпропетровської 
обласної ради» малолітню дитину Шатило Григорія Петровича, 23.01.2009 року 
народження, учня 4 класу Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №55 
Криворізької міської ради Дніпропетровської області, як дитину з багатодітної сім’ї.

2. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради (Кіясь В.О.) оприлюднити дане розпорядження на офіційному 
веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернег у 
визначений чинним законодавством термін.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови 
районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Внукову А.О.

Голова районної у місті ради В.Солод

Згідно з оригіналом, матеріали якого знаходяться в справах виконкому районної у місті ради, 
вірно: головний спеціаліст загального відділу ' " ■’ і Г. Гуля


